



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В Великом Новгороде сотрудник милиции подозревается в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в крупном размере

Следственным отделом по городу Великий Новгород Следственного комитета по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдельного батальона патрульно-постовой службы милиции УВД по Великому Новгороду, подозреваемого в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в крупном размере (ч.1 ст. 228 УК РФ). В результате грамотно спланированных совместных проверочных мероприятий следователя и сотрудников УФСКН России по Новгородской области установлены обстоятельства совершения преступления. По данным следствия, сотрудник милиции для личного употребления незаконно приобрел наркотические средства - амфетамин и гашиш, которые хранил в принадлежащей ему сумке. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/756763>